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Slovo starosty 
 

Váţení spoluobčané! 

     Končí horký sluneční měsíc červenec, kdy jsme s nadějí a očekáváním sledovali oblohu 

s dešťovými mraky a tím i drobné ochlazení. To ovšem přišlo v nevhodnou chvíli pro naše hasiče, 

kteří zrovna měli svůj Hasičský výlet. Ale jak se říká „poroučet větru a dešti neumíme“ a to je 

dobře. Počasí se nikdy nezavděčí všem. 

     I přes velká vedra pokračovali pracovníci OÚ v kosení trávy a úklidu obce. Na řadu se dostaly i 

odlehlé konce obce. Pracovníci dále začali s malováním toalet a kuchyně u malého sálu kulturního 

domu. Tyto části nebyly od zbudování KD vymalovány. 

     Započaly se práce na budování víceúčelového hřiště. Dochází k hrubým terénním úpravám a 

vyměřuje se „usazení hřiště“. S touto činností bude spojen větší provoz strojů v okolí kulturního 

domu a také hrozí v případě špatného počasí znečištění místních komunikací. Ţádám proto občany 

o toleranci k firmě, která buduje toto hřiště. Dále začala firma z Letovic opravovat místní kříţe. 

Jedná se o vyrovnání, očištění, odstranění starých nátěrů, renovace a zakonzervování. Práce budou 

probíhat aţ do podzimu.    

     V červenci se uskutečnil tradiční Hasičský výlet. Bohuţel po sobotním vedru přišlo prudké 

ochlazení a déšť, který jistě ovlivnil i účast občanů. Přesto, ti co se tam sešli, vytvořili příjemnou a 

pohodovou atmosféru. Nyní na poslední víkend měsíce si připravili hasiči pro ty mladší taneční 

zábavu, která by dle počasí měla být venku v zahradě kulturního domu.  

    V měsíci srpnu se naplno rozehrají utkání nové sezóny okresních fotbalových soutěţí, kde má náš 

sportovní klub tři muţstva (nově dorost). Na konci prázdnin v sobotu 28. srpna 2010 se jede jiţ 

čtvrtý ročník cyklovýletu O kolo Malé Hané, který pořádá Mikroregion Malá Haná. V loňském roce 

byl cyklovýlet velmi poznamenán špatným počasím, přesto se ho zúčastnilo 120 milovníků kol a 

krás našeho okolí. Proto také Vy přijměte pozvání na tuto akci. Start a cíl je v letošním roce ve 

Vanovicích. Bliţší informace budou zveřejněny později.     

     V nadcházejícím měsíci budou i nadále pokračovat výše popsané práce, které byly v červenci 

započaty. Dojde i k natření a drobné opravě dřevěných prvků na venkovním podiu 

zahrady kulturního domu.       

     Jak jsem Vás v minulém zpravodaji informoval, je součástí tohoto čísla krátký dotazníček, který 

bude slouţit především k práci příštímu zastupitelstvu. Je důleţité zjistit, co Vy jako občané 

potřebujete. Jen bych Vás chtěl poţádat, abyste svá přáni či náměty psali realisticky, aby byly 

splnitelné, nebyly extrémně finančně náročné a slouţily nejen úzké skupince lidí či jednotlivci, ale 

hlavně co nejširším vrstvám našich obyvatel. Celkem bude v rámci zpravodaje distribuováno 235 

anketních lístků. Pokud bude mít někdo zájem, můţe si další dotazník vyzvednout na OÚ. Odevzdat 

je bude moţné do připravené schránky v průjezdu OÚ do 1.9.2010. Samozřejmou součástí je 

anonymita dotazníku.  

      Naše obec také uspěla u JMK s ţádostí o dotaci na zásahovou jednotku SDH. Jedná se o částku 

100.000,-Kč na výzbroj a výstroj. Tentokrát bychom rádi zakoupili průmyslový vysoušeč vlhkosti a 

dále drobný vyprošťovací naviják, který půjde umístit k závěsu zásahového vozidla.  

      Je konec července a děti jsou v polovině prázdnin. Někteří z nás mají jiţ za sebou letní 

dovolenou a některé ještě čeká.  Dovolte, abych Vám všem popřál pěkný slunečný srpen, který bude 

slouţit k načerpání energie na další měsíce.   

 

      

Petr Horák 

         starosta obce  
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č.45/2010 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. července v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 

- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Jaroslava Vašíčka a Ing.Jaromíra Lišku  

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1  

  omluven. 

– příspěvek O.S. Pramínek na 1.Malohanácké jarmark, který se koná 31.7.2010, ve výši 1.000,-Kč  

– na základě vyvěšeného záměru prodej pozemku parcela č.860/6 v k.ú.Cetkovice o   

   výměře 3185 m2 odděleného dle GP 351-11126/2010 z parc.č.860/1 firmě LESCUS  

   Cetkovice s.r.o. a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co souvisí s oddělením  

   pozemku a s převodem hradí kupující. 

– na základě vyvěšeného záměru prodej části pozemku parcela č. 946/1 v k.ú.Cetkovice o   

   výměře cca  20 m2 Ing.Josefu Dračkovi a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co  

   souvisí s oddělením pozemku a s převodem hradí kupující. 

– na základě vyvěšeného záměru pronájem sluţebního bytu 2+1 v Základní škole Cetkovice  

   Petru Dokoupilovi, Nerudova 529a, 569 43 Jevíčko za cenu 2480,-Kč od 1.8.2010  

– Dohodu s Městem Velké Opatovice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě      

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Velké Opatovice na rok 2010 8.683,-Kč/ţák/rok   

– finanční příspěvek ve výši 1,35 Kč/občan/rok pro nemocnici Boskovice ve věci „ohledání  

   zemřelých“ na ORP Boskovice  

– finanční příspěvek na regeneraci trávníku na hřišti pro SK Cetkovice ve výši skutečných  

   nákladů (cca 70.000,-Kč)  

– smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemeni s firmou  

   E.ON Distribuce, a.s. na akci výstavba el.sítě „Cetkovice, lokalita 5RD za Kaplicí“ na  

   ul.Pohorská  

– závěrečné hodnocení školního roku 2009-2010 předloţené ředitelkou MŠ Cetkovice  

– 9 členů zastupitelstva obce cetkovice pro volební období 2010-2014  

– dle nabídky přijetí překlenovacího úvěru od ČS a.s. na dobu od 24.10.2010 do 15.12.2010  

   ve výši 3.000.000,-Kč na platbu akce „Cetkovice sportu a kultuře“   

– záměr zatrubnění části cetkovického potoku mezi nemovitosti č.p.30 a 42   

– hospodaření v obecních lesích za 1-6/2010   

– zprávu kontrolního a finančního výboru - výsledek provedené kontroly v MŠ  

– rozpočtové opatření č.4  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 

 – zápis ze Shromáţdění starostů Svazku M+H ze dne 7.6.2010   

– souhlasné stanovisko Ing.Vladimíra Letfuse s projektem firmy LESCUS Cetkovice s.r.o.  ve věci  

   lesní školky  

– oznámení o pořádání akce s názvem „Questama LARP 2010“ na Farmě CH ve dnech 2.-4.7.2010  

– výroční zpráva za r.2009 firmy Asekol  

– potvrzení SZIF Brno o zaregistrování projektu „Cetkovice pro úsporu energií“  

– informace hejtmana JMK o schválení radou JMK – navýšení počtu SMS zdarma do varovného  

   systému JMK  
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– informace Pozemkového úřadu v Blansku ve věci pozemkové úpravy v k.ú.Šebetov  

– informace MěÚ Velké Optovice, odboru výstavby 

- souhlas s umístěním a provedením stavby  - garáţ na st.pl.220 – Jiří Sychra 

- kolaudační rozhodnutí na hospodářský přístřešek na st.pl.307 – Jan a Zdeňka Špičákovi   

– informace MV ČR o zápisu údajů v pojmenování ulic  

– informace Kr.ú.Olomouckého kraje o semináři k výkonu alternativní trestů  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku pro nakládání s odpady ze dne 23.6.2010   

– veřejnoprávní smlouvu mezi MěÚ Velké Opatovice, stavebním úřadem a firmou LESCUS   

   Cetkovice s.r.o. na stavbu nové lesní školky a s tím souvisejících objektů  

– oznámení ředitelky MŠ Cetkovice o provozu školky v době prázdnin   

– nepřijetí cenové nabídky firmy Centropol Energy, a.s. na dodávku el.energie a plynu – pro rok  

   2011 fixace cen u firmy E.ON  

– nabídky firmy Cangor a.s. na vyuţití mobilních  

– informace MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování ve věci změny č.6 ÚPN SÚ  

   Šebetov   

– protokol z provedené kontroly OSSZ Blansko na platby sociálního a zdravotního pojištění ze dne  

   20.7.2010 – bez závad  

– informace o zaslání přání pro nemocného chlapce zaslaného OÚ Roubanina  

– informace JMK  

- o zpracování studie „Vymezení cílových charakteristik krajiny JMK  

- o zamítnutí ţádosti o finanční podporu na hasičskou zbrojnici 

- o zahájení ročního čestného předsednictví v mezinárodní iniciativě Dekáda romské inkluze  

  2005-2015  

- o provedení kontroly dne5.8.2010 v obecních lesích v souvislosti s ţádostí o dotaci na  

   hospodaření v obecních lesích   

– informaci Svazku V+K o vyhodnocení vodného a stočného za r.2009 a pozvánka vč.  

   podkladů na VIII. valnou hromadu Svazku V+K na den 28.6.2010 

– ţádost Policie ČR o zprávu z místa bydliště na občana  

– informace o produkci a nakládání s odpady za 2.Q.2010  

– informace MAS Partnerství venkova o vyhlášení 2.výzvy pro rok 2010 na podání ţádosti o dotaci  

   Fisché 3 a 4 pro zemědělce  

– informace MMR ČR o nastavení rozpočtového limitu a rozhodnutí o poskytnutí dotace na opravu  

– usnesení a zápis z 8.jednání VH Svazku V+K ze dne 28.6.2010  

– vyjádření ZVHS Svitavy k zatrubnění části cetkovického  potoka   

– stíţnost na hluk v souvislosti se stavbou včetně odpovědi   

 

Informace z mateřské školy 
 

Turistická vycházka 2 
  

Na jaře jsme slíbili paní učitelce Romaně Sedláčkové. ţe ji s dětmi navštívíme v Uhřicích. Počasí 

bylo krásné aţ moc, takţe jsme se v pátek 3. 7. 2010 vydali na cestu do Uhřic. Abychom se vyhnuli 

frekventované silnici, namířili jsme si to po cestě pod Stráţemi. V 9:00 hodin dopoledne sluníčko 

ještě tak moc nepálilo a cesta nám hezky ubíhala. Podivovali jsme se jen, jak je prašná. Za námi se 

zvedal oblak prachu a naše nohy i obuv dostávaly jednotný šedý odstín. Zanedlouho jsme došli k 

silnici a v útvaru po dvojicích jsme šlapali k cíli. Děti měly reflexní vesty, takţe řidiči většinou 

kolem nás projíţděli opatrně. Děti statečně pokračovaly, ale věřte, drţet se za ruce v tom horku 

nebylo příjemné! Brzy jsme dorazili na rozcestí a na vedlejší místní komunikaci jsme moc rádi 
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pustili kamarádovu upocenou ruku. Děti uţ běţely k domu paní učitelky, aby se osvěţily pod 

stříkajícím zavlaţovačem - voda to byla pitná, ze studny. Paní učitelka za námi přišla na dvorek, 

kde nás pohostila dobrou domácí vlastnoručně pečenou bábovkou. Šla na dračku a brzy byl talíř 

vymetený. 

Děti vypily svá pitíčka a po celou dobu návštěvy se osvěţovaly pod zavlaţovačem a taky 

prozkoumávaly dvůr. Štěstí, ţe pan domácí nebyl doma. 

Pěkně jsme poděkovali za občerstvení a vykročili ještě k dalšímu cíli - mateřská škola Uhřice. 

Uvnitř bylo ticho, květiny uschly, ale hračky tady ještě zůstaly. Děti si trochu pohrály, Eliška nám 

všechno ukázala a za chvíli nadešel čas k odchodu. Ta cesta ze školky na zastávku autobusu se nám 

zdála nekonečná. Není divu, v půl dvanácté slunce peklo jako o ţivot a vedro sálalo snad i z trávy u 

chodníku... Brzy přijel autobus a neţ jsme se pořádně usadili, byli jsme v Cetkovicích u školky.  

Těšíme se, ţe nějaká školka navštíví zase nás. Dluţí nám to MŠ Vanovice a MŠ Šebetov. 

V příštím roce se podíváme do MŠ Borotín. 

   

Školní rok skončil, děti i zaměstnanci MŠ si uţ uţívají prázdniny a dovolenou. Těší nás důvěra, 

kterou k nám rodiče dětí měli nebo ji získali během roku a touto cestou jim za ni děkujeme. 

Děkujeme také Obci Cetkovice za neocenitelnou pomoc se zahradou MŠ. 

Přejeme všem našim dětem, rodičům a zaměstnancům Obce krásnou dovolenou plnou 

nezapomenutelných záţitků se šťastným koncem. 

  

Dagmar Partyšová a zaměstnanci MŠ Cetkovice 

 

Informace ze základní školy 

 

Z činnosti Rukodělného kroužku ZŠ 
 

I ve školním roce 2009/2010 byla ţákům naší školy nabídnuta činnost v zájmových krouţcích. Pro 

ţáky 3., 4. a 5. ročníku to byl také krouţek Rukodělný. 

Do oblíbených tvořivých činností, jako jiţ tradičně, se zapojila především děvčata. 

Nasazení a chuť do práce byly příkladné. 

Přes podzimní dekorace jsme se přenesli do zimního období, nechali se inspirovat kouzlem Vánoc a 

vstříc roku novému jsme se zaměřili na přípravu školního plesu- výrobu cen do plesové tomboly. 

Také jaro a léto s sebou přinesly nápady k tvoření. 

Odměnou za snahu z kaţdé hodiny byl vlastní a jedinečný výrobek, pyšně donesený domů. 

K hezkým akcím krouţku patřily také dvě návštěvy boskovické „Všehodílny“ paní Blanky 

Matuškové. 

Kurs malování na hedvábí snad potěšil všechny maminky, obdarované ke Dni matek originálním 

dárkem – hedvábným šátkem. 

Napodruhé děvčata myslela asi nejspíš na sebe sama – odměnou byly tentokrát vlastnoručně 

vyrobené korálkové náušnice. 

Velké poděkování všech patří také našim maminkám – paní  Martině Letfusové, Ivaně Čapkové a 

Ivě Zvejškové. Svými nápady, náměty, materiálem a ochotou vţdy poradit a pomoci, nám práci 

nejen usnadnily, ale také zpříjemnily. 

 

Prázdniny jsou v plném proudu. 

Přejeme si je proţít ve zdraví a pohodě.Těšíme se na další spolupráci i v příštím školním roce. 

 

Za ZŠ: Iveta Sedláková 
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Ze školní družiny 
 

Letošní školní rok navštěvovalo pravidelně  školní druţinu 20dětí. 

Svou funkci vyplňuje ŠD jednotlivými činnostmi: 

Odpočinkové a rekreační činnosti (zařazujeme po obědě) 

Výtvarné a pracovní činnosti 

Sportovní a přírodovědné činnosti 

Společenské a vědní činnosti 

Zájmové činnosti rozvíjí osobnost dítěte, umoţnují dětem seberealizaci (popř.kompenzaci moţných 

školních neúspěchů), získávání dovedností,nových proţitků, sebepoznání apod. 

Zájmové činnosti jsou přizpůsobeny věkové skupině ţáků 1-5tříd. A také zájmům a potřebám dětí. 

Letošní rok byla druţina více zaměřena na pracovní  a výtvarné činnosti. 

Děti se učily pracovat různými výtvarnými technikami, netradičními způsoby a materiály. Proto 

také vybrané poplatky za ŠD byly vesměs utraceny za výtvarné pomůcky.Nadané děti mohly své 

vlohy dále rozvíjet v rukodělném krouţku. Hotové práce po celý rok zdobily budovu školy nebo 

jsme je průběţně vystavovaly v průchodu OÚ. 

Pro ostatní, ne příliš zapálené ţáky do výtvarných a pracovních činností, byly odměnou sportovní, 

společenské, přírodovědné , ale i počítačové hry. 

V průběhu roku se konaly v druţině různé akce, soutěţe a výlety: 

Superstar – pěvecká soutěţ 

Karneval – promenáda masek, zábavné soutěţe 

Beseda s myslivcem- procházka ke krmelci s p.Dokoupilem 

Pletení pomlázky s p.Čapkovou-  velikonoce 

Solná jeskyně  - výlet do Boskovic 

DDM Boskovice – návštěva dětské herny 

Šebetov – naučná stezka (návštěva okolních škol) 

V příštím školním roce bychom rádi podnikali více akcí a poznávacích výletů v terénu a v okolí 

našeho bydliště. Na větší odpolední akce  pořádané druţinou rádi uvítáme rodiče,ale i jiné rodinné 

příslušníky. 

Proto doufám, ţe zájem dětí o návštěvu ŠD bude v příštím školním roce stejně velký jako letošní 

rok. Snad uţ jen proto, ţe ŠD bude výhledově vybavena novým školním nábytkem a technickým 

vybavením.                                    

Krásné léto všem a po prázdninách se na Vás těší  vychovatelka :                                                                                                                                                        
                                                                                         

Daniela Stejskalová 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

     Opět výborným vystoupením se prezentovali fotbaloví ţáci z Cetkovic. V sobotu 26.6.2010 se 

ve Velkých Opatovicích konal jiţ tradiční, tentokráte čtvrtý ročník, fotbalového turnaje ţáků 

v kopané Spíďa cup 2010. 

      Po výborném loňském 3. místě si tentokráte naši ţáci vedli ještě lépe. Celkem se turnaje 

zúčastnilo 6 muţstev, která byla rozdělena do  dvou skupin. V první skupině byla muţstva Chornic, 

Velkých Opatovic a Městečka Trnávky, ve druhé pak muţstva Cetkovic, Benešova a Knínic. 

Naši fotbalisté vyhráli svou skupinu, kdyţ porazili Knínice 3:2 a Benešov 2:1. Ve finále se potom 

střetli s Chornicemi. Utkání v normální hrací době skončilo 1:1 a o vítězi rozhodly pokutové kopy, 

v nichţ aţ ve druhé sérii se štěstím zvítězili fotbalisté Chornic. Hráči z Cetkovic tak obsadili 

výborné 2.místo. 

     Individuálně byli ještě ohodnoceni hráči Ondřej Lepka jako nejlepší hráč a Zbyněk 

Šmíd jako nejlepší střelec turnaje. 
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Horní řada: Miroslav Sychra-

trenér, David Jedlička-masér, 

David Kubín, Ondřej Lepka, 

Zbyněk  Šmíd, Jan Filip, Petr 

Horák-trenér 

Dolní řada: Aleš Petlach, 

Antonín Baběrád, Jan Horák, 

Štěpán Schütz, Tomáš Pospíšil, 

Lukáš Číţek, Jan Kubík, Michal 

Kubín a v předu Tomáš Sychra 
 

 

 

 

 

Nová sezóna 

     Od nové sezóny budeme mít 3 muţstva. Tradičně je to mužstvo mužů a žáků, nově přibude 

mužstvo dorostu. Samozřejmě tím nastává problém nejen s personálním obsazením trenérů, ale i 

větší finanční nároky jak na dojíţdění na utkání venku, výbavu pro hráče (dresy), ale i platba 

rozhodčích a větší výdaje za energie. Ale jsme rádi, ţe děti a mládeţ mají o fotbal zájem. Je jistě 

lépe, pokud tráví svůj volný čas aktivně, neţ jen při toulání po obci či u počítače.  

Samozřejmě bychom Vás rádi vyzvali, zda byste neměli zájem pracovat s mládeží a rádi bychom 

tímto oslovili případné sponzory a to jak z řad podnikatelů tak i příznivců. Případní zájemci se 

mohou informovat na OÚ. 

     Sezóna 2010-2011 začíná utkáním muţů Cetkovice – Valchov v neděli 15.8.2010 v 16.30 h. 

Dalším utkání bude 22.8.2010 Bukovina – Cetkovice v 16.30h.  

     Ţáci i dorost začínají svá utkání v neděli 29.8.2010. Ţáci hrají v 10.30h domácím utkáním 

s Vískami a dorost se stejným soupeřem v 14.15 h. Rozpis z důvodů hlášenek bude uveřejněn aţ 

v příštím zpravodaji. 
 

 

 

Hasiči Cetkovice 

 

     I v letošním roce uspořádali hasiči tradiční hasičský výlet v neděli18.července. Začátek akce 

oznámila siréna, která symbolicky přizvala hasiče ze sousedních obcí – Uhřic a Světlé. Společně 

s místními hasiči předvedli přítomným ukázku dálkové předávky vody. Svým výkonem i technikou 

přesvědčili účastníky, ţe jsou akceschopní.  

     Přesto, ţe počasí nebylo nejlepší, následovala v zahradě domu kultury zábava s bohatým 

občerstvením a tombolou. Poděkování patří všem, kteří přišli hasiče podpořit svou účastí a také 

sponzorům za dary do tomboly.  Samozřejmě patří dík všem, kteří se podíleli na zajištění a zdárném 

průběhu celé akce. Další připravovanou akcí je taneční zábava 30.7.2010. 

 

Kulturní akce  
 

Měsíc srpen (výhled) : 
 

11.9.2010  Hasičská soutěţ O pohár starosty SDH  kulturní dům 

18.9.2010  Taneční zábava SDH     kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 
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Společenská rubrika 
 

Z našich řad v červnu odešly:   

Anna Liznová 
 

Miroslava Nárožná 
 

Ludmila Vrbová 
 

                   Čest jejich památce! 
 

Poděkování 
 

Pozůstalá rodina děkuje všem, kteří se dne 20.7.2010 přišli naposledy rozloučit s paní Mirkou 

Nároţnou. Také děkuje za květinové dary a projevy soustrasti. 
 

Výzvy a informace  
 

 Vedoucí místní knihovny oznamuje čtenářům, ţe knihy se v období prázdnin budou půjčovat   

1x za 14 dnů v pondělí v těchto termínech:  9.8. a 23.8.2010 v době od 16.00 do 18.00 hodin. 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – SRPEN 2010: 

 

1.8.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15     516 474 310  

7.8.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 204  

8.8.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8     516 453 998  

14.8.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8     516 456 109  

15.8. MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24      516 454 046  

21.8.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

22.8.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 380  

28.8.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

29.8.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, tel.545 

538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích  24.00 hodin. 

************************************************************************************************ 
 

SDH Cetkovice si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 

 v pátek dne 30. července 2010 na      
 

TANEČNÍ ZÁBAVU                   
 

Hudba: PROROCK 

                     Zahrada Kulturního domu Cetkovice 

                                                          Začátek ve 21 hodin. Srdečně zvou pořadatelé. 
 

************************************************************************************************ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  
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